CURRICULUM VITAE

COLIA MASSIMO

Informazioni personali

Nome e Cognome Massimo Colia

Cittadinanza Italiana
Luogo di nascita Cerignola
Data di nascita 16/04/1970

Sesso M

Stato civile Coniugato
Telefono 0885/437222

Fax Cellulare

E-mail massimocolia@alice.it

Posizione attuale

Esperienza amministrativa

Data 26/05/2014 Incarico Sindaco

Istituzione Comune di Stornarella

Data 2008/2013

Incarico Consigliere provinciale
Istituzione Provincia di Foggia

Data 2008/2013

Incarico Vice Presidente VI Commissione Attività Sociali, Culturali e Pubblica

Istruzione

Istituzione Provincia di Foggia

Data 2008/2013

Incarico Componente Consiglio di Amministrazione

Istituzione Scuola di Pubblica Amministrazione di Capitanata "F.Marconi"

Data 2010/2013

Incarico Componente nazionale del Dipartimento Assetto Istituzionale,

Finanza e Personale

Istituzione Unione delle Province d'Italia

Data 2012/2013

Incarico Segretario Provinciale Istituzione Italia dei Valori di Foggia

Data 2013

Incarico Segretario Regionale e componente dell'esecutivo nazionale

Istituzione Italia dei Valori

Data

2012

Incarico

Componente del Consiglio dei Delegati

Istituzione

Consorzio di Bonifica dell'UFITA

Data

2006/2011

Incarico

Consigliere del Consiglio Generale

Istituzione

Ente Autonomo Fiera di Foggia

Esperienza professionale

Data

1998

Ruolo

Imprenditore nel settore metalmeccanico

Sede

Stonarella

Istruzione e formazione

Data

1989

Titolo

Diploma di ragioneria

Ente

Istituto Professionale per Ragionieri Programmatori Foggia

Competenze informatiche

Windows, Office e altri

Competenze linguistiche

Inglese

Patente/ti

Tipo A e B

"Autorizzo l'uso dei miei dati personali ai sensi della legge 675/96"

Data <u>Story Alfilla</u> 25/06/2014

Firma

Jassimo Cola